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Geachte heer, dames,

Op 23 augustus jl. heb ik, medisch specialist (chirurg) te Aruba, via de media moeten
vernemen dat er een lijst met medische testgegevens van personen die positief waren
getest op COVID-19, o.a. op de luchthaven, vanuit de Directie Volksgezondheid Aruba
(DVG) is uitgelekt. Op deze lijst komt, tot mijn grote verbazing en volkomen ten
onrechte, ook mijn naam voor, weliswaar dan met een onjuiste geboortedatum. Dit alles
met funeste gevolgen voor mijzelf, mijn patiénten, mijn personeel en derden.

Middels dit schrijven dien ik een klacht in tegen het ten onrechte opnemen van mijn
naam op bedoelde lijst — zoals hierna verder zal worden toegelicht — en tegen het
uitlekken c.q. in de publiciteit brengen van die lijst. Er is sprake van een onrechtmatige
inbreuk op mijn privacy en persoonlijke levenssfeer alsmede een grove schending van
het medisch geheim. Dit alles nog afgezien van het feit dat de ljjst ontegenzeggelijk
Uberhaupt nimmer opgesteld had mogen worden, al zeker niet zonder duidelijke
voorschriften ter waarborging van de geheimhouding ervan.

Als gerespecteerde chirurg met een loopbaan van 25 jaar op ons eiland zie ik mij
genoodzaakt om in het hiernavolgende de gang van zaken weer te geven, te weten hoe
het heeft kunnen gebeuren dat mijn naam volkomen ten onrechte Op deze onrechtmatig
naar buiten toe gelekte lijst heeft kunnen voorkomen.



Op 9 augustus jl. ben ik, na één maand in Nederland te hebben vertoefd met mijn gezin,
naar Aruba teruggekeerd en heb ik op de luchthaven de COVID-19-test ondergaan.
Aldaar ging het er, zo viel mij op, erg rommelig aan toe bij het afnemen van de kweken.

Vervolgens ontving ik een e-mail waarin werd aangegeven dat het resultaat van de test
bekend was, dat ter zake spoedig contact zou worden opgenomen en dat ik werd
verzocht om in isolatie te blijven. Uit dit laatste leidde ik af dat ik mogelijk positief was
getest. Ik heb echter uiteindelijk nimmer een uitslag mogen ontvangen en er is zelfs ook
niet gebeld met mij hierover.

Omdat ik de test geenszins vertrouwde en uiteraard, als ik niet COVID-19 positief zou
zljn, weer zo spoedig mogelijk als arts aan het werk diende te gaan, heb ik mij binnen
15 uur opnieuw laten testen en wel eerst bij het Laboratoria di Servicio (Robert Wever)
en vervolgens ook nog eens bij het Hospitaal LABHOH-Fundacion Servicio Laboratorio
Medico Aruba (Rosingh/Rodenburg). Beide testen zijn negatief uitgevallen.

Daarop is gezamenlijk geconcludeerd dat het niet anders kon zijn dan dat er op de
luchthaven een monsterwisseling had plaatsgevonden, waarna ik van dhr. drs. Jerry
Staring (DVG)/Rodenburg/Rosingh het fiat kreeg om mijn werkzaamheden te hervatten.

Gezien het vorenstaande had het dan ook op de weg van de DVG gelegen om mijn
naam onmiddellijk van de lijst te verwijderen. Door dit na te laten ben ik ernstig
benadeeld. Mijn naam is geheel ten onrechte op de lijst blijven staan waardoor het
onrechtmatig uitlekken van deze lijst negatieve gevolgen voor mijn reputatie heeft
gehad. Ik heb na 11 augustus jl. spreekuur gehouden en met mijn patiénten, personeel
en overige derden in contact gestaan. Deze kunnen mij daarop van onverantwoord
gedrag betichten. Het vertrouwen in mij als gerespecteerde chirurg, zoals gedurende
vele jaren opgebouwd, liep daarmee abrupt een forse deuk op.

Eenieder die na 11 augustus jI. met mij in contact is geweest, heeft zich dan ook, ten
onrechte, zorgen gemaakt nadat mijn naam op de uitgelekte lijst als COVID-19 positief
voorkwam. Dit is mij niet in de koude kleren gaan zitten, daar ik nimmer mijn patiénten,
personeel of derden in gevaar zou brengen en ook nooit in gevaar heb gebracht.

Er is sprake van een zéér onzorgvuldige omgang met patiéntgegevens bij de DVG en
van het ongeoorloofd beschikken over de medische gegevens c.q. de lijst met
COVID-19 positief geteste personen, hetgeen een ernstige schending is van het
medisch geheim. Voorts is het uitlekken ervan onacceptabel; dit heeft geleid tot een

onrechtmatige inbreuk op mijn privacy en persoonlijke levenssfeer. Hierdoor lijd ik
schade.



Dit alles is reden waarom ik mij thans wend tot u teneinde een klacht in te dienen tegen
het uitlekken van de voormelde lijst, alsmede het feit dat mijn naam geheel ten onrechte
op deze lijst voorkwam, met alle funeste gevolgen van dien.

Hierbij doe ik het dringende verzoek om een onderzoek in te stellen naar het uitlekken

van de lijst en het ten onrechte opnemen van mijn naam op die lijst en om mij van de
resultaten van dat onderzoek op de hoogte te houden.

Daarnaast verzoek ik u dringend om nog deze week, middels een publicatie in een
Arubaans nieuwsblad, formeel te bevestigen dat mijn naam ten onrechte op de gelekte
ljst voorkwam, zoals reeds eerder is vastgesteld, zodat mijn patiénten, personeel en
derden die vanaf 11 augustus jl. met mij in contact zijn geweest met zekerheid kunnen
weten dat ik nimmer onverantwoord gehandeld heb en zij zich geen zorgen hoeven te
maken, dit ook ter herstel van het vertrouwen in mij en ter voorkoming van oplopende
reputatieschade. Daarbij is uiteraard ook een excuses op zijn plaats.

In afwachting van uw spoedige reactie in deze.

Aruba, 25\augustus 2020.
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